THE PRO-CHOICE LABEL

The abortion issue continues to get enormous media attention, so we continue our coverage of it. VRS, the exit
polling consortium, asked primary voters in ten states whether the label “pro-choice” applied to them. Fifty-seven
percent of New York Democrats said it did compared to 27% of Minnesota Republicans, for example, suggesting
no national consensus about the label.
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Source: Surveys of primary voters as they left voting booths conducted by Voter Research and Surveys.

98 THE AMERICAN ENTERPRISE



Primary voters who chose the label were slightly better educated and younger than primary voters in their respec-
tive parties. Nationally, 54% of Americans call themselves pro-choice, 34% pro-life. Solid majorities of Democrats,

Republicans, and independents support the Supreme Court’s Pennsylvania decision.
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Source: Surveys of primary voters as they left voting booths conducted by Voter Research and Surveys.

Question: On the issue of abortion, do you consider yourself to be pro-

life or pro-choice?

On the issue of abortion, consider self to be...

Question: As you may know, the Supreme Court recently decided that a
woman still has the right to have an abortion until the fetus is viable but
said that certain restrictions—such as a 24-hour waiting period,
parental consent for girls under age 18, and requiring doctors to pro-
vide information on alternatives to abortion—are legal as long as an un-
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due burden is not placed on a woman seeking an abortion. In general,
do you approve or disapprove of the Supreme Court’s decision?

Approve of Supreme Court’s (Pennsylvania) abortion decision
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Note: 48% of Republicans called themselves pro-choice, 50% of Independents, and 63% of Democrats did.
Source: Survey by American Viewpoint, July 8-13, 1992
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